



## Мы члены школьного лесничества города Екатеринбурга

*«Леса, так же, как озера, моря и реки, — лучшее украшение земли, ее великолепный праздничный наряд», - писал Константин Паустовский.*

Проблема сохранения лесов одна из самых актуальных на сегодняшний день, ученики МАОУ СОШ №60 также не остались равнодушны к ней. Ребята вступили в ряды школьного лесничества города Екатеринбурга на базе отделения экологического образования ГАНОУ СО «Дворца молодежи».



В составе команды «ИСТОК» учащиеся школы осваивают «лесные» науки: энтомологию, дендрологию, ботанику, таксацию и другие.

Кроме того, ребята в школьном лесничестве смогут активно вести проектную деятельность по направлению экология, использовать различные приборы, консультироваться с преподавателями Лесотехнического университета (УГЛТУ), а также работать в специальных лабораториях.

### РАСПИСАНИЕ ЗАНЯТИЙ

<b>12.30-13.10</b>	<b>5, 8 классы</b>
<b>13.20-14.00</b>	<b>7 классы</b>
<b>14.10-14.50</b>	<b>9,10,11 классы</b>

**Кабинет 13**